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УКРАЇНА

Вшанування Армана Сольдена у Києві: РБК повідомляють про
подання восьмої скарги з початку конфлікту

На церемонії вшанування, організованій AFP у Києві, через шість днів після
загибелі їх відеокоординатора, Репортери без кордонів (РБК) оголосили про
подання своєї восьмої скарги до українського правосуддя. Вона включає в себе
справи двох останніх журналістів убитих в Україні, Богдана Бітіка, 26 квітня в
Херсоні, і Армана Сольдена, 9 травня під Бахмутом.

Фільм наповнений його сміхом, його прихильністю до тварин, його любов'ю до футболу і,
звичайно, його пристрастю до репортажів: у понеділок, 15 травня, у Києві друзі та колеги
Армана Сольдена зібралися на зворушливу церемонію вшанування. Журналіст агентства
Франс Пресс (AFP) загинув тижнем раніше під Бахмутом внаслідок ракетного удару.

"Він віддав своє життя заради інформування світу про події в Україні", − заявив президент AFP
Фабріс Фріс. "Він був справжнім променем сонця для своїх колег", − підкреслив Філ Четвінд,
директор новин агентства. Присутній на вшануванні Міністр культури та інформаційної політики
України Олександр Ткаченко після хвилини мовчання в офісі Українського національного
інформаційного агентства "Укрінформ" відзначив "велике братерство іноземних журналістів"
присутніх в Україні.

На цій церемонії генеральний секретар РБК Крістоф Делуар наголосив, що поділяє гордість і
смуток спільноти та родини AFP. "Не існує віку для вступу до Зали журналістської слави, але
очевидно, що Арман був занадто молодим для цього". Згадуючи журналістів, які щороку гинуть
в країнах, що перебувають у стані війни або в мирний час, він додав: "У цій залі слави занадто
багато репортерів, і особливо забагато молодих репортерів".

Це також стало нагодою для РБК оголосити про подання скарги до Офісу Генерального
прокурора України (ОГПУ), яка буде передана особисто 16 травня, а також до прокурора
Міжнародного кримінального суду (МКС). Це восьма скарга подана організацією з початку
конфлікту, підтверджена конкретними свідченнями, зібраними РБК, які документують воєнні
злочини, скоєні проти журналістів в Україні.

Окрім справи Армана Сольдена, ця скарга стосується умисного нападу, який призвів до смерті
українського журналіста Богдана Бітіка та поранення італійського кореспондента Коррадо
Зуніно газети La Repubblica, свавільного затримання та насильницького зникнення трьох
українських журналістів, зокрема Дмитра Хилюка, а також обстрілів цивільного населення, під
які потрапили кілька груп українських та іноземних медіа.
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У цій скарзі згадуються чотирнадцять журналістів, які стали жертвами нападів, що можуть бути
кваліфіковані як воєнні злочини. Також йдеться про атаки на медіа-інфраструктуру, наприклад,
телевізійні вежі та приміщення українського суспільного телебачення.

З початку війни в Україні РБК подали вісім скарг до МКС та ОГПУ, а також дві кримінальні скарги
у Франції. Організація задокументувала 53 події, що кваліфікуються як воєнні злочини,
жертвами яких став 121 журналіст, а також стосуються нападів на 14 телевізійних веж та
медіа-інфраструктуру.


